11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2011 19:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2011 00:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207860/answer/207861




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTeM IIPH TaKOM CliepMOorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa. [1o
OJHOM criepMorpaMMe OKOHYATEeJIbHBIX BEIBOLOB HE [IeNal0T, II03TOMY CJIEAYeT BHIIIOIHUTh
HccIiefloBaHNe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 Hefle/IH [JIg UCKTI0UeHUs OUInOKA
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBEI OCMOTP ¥ 00C/IefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus .



